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  نق اط ( 04) التمرين اأول  

1) Ε΍έاΒلع΍ حسب΍ A ،B  ϭC: 

                 
   
6 3 1

A = 62- 30÷ 5+11×4 ; B = + ×   ;   C = 9-5- -6 -9+14+ -3
5 10 4

  

2) Ϊأع΍ ياΪتبّ تصاعέ:Δلتالي΍ ΔيΒلنس΍ Ω΍ 
-12,38  ،-7,5  ،+12,19  ،-7,8  ،12,2  ϭ-12,4. 

 نق اط (   02)   نيالتمرين الثا

متوί΍ي أضاع،  TROPحيث:  أسفϠهإليك ΍لشϜل 
TR = 5,2cm ،TP = 3cm ،TH = 4cm  

 ϭ   TH OR. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .TROPمحيط متوί΍ي ΍أضاع  ΍TROPPحسب  (1

 .TROPمساحΔ متوί΍ي ΍أضاع  ΍TROPAحسب  (2

 نق اط ( 03 )  التمرين الثالث
 هل ΍لجϝϭΪ أسفϠه هو جϝϭΪ تناسΒيΔ مع ΍لتعϠيل؟ (1

5 7 8 
15 21 40 

2) ϝϭΪم جϤأت ΔيΒلتناس΍ لتي΍ Δيقήلتالي بالط΍ :هاέتاΨت 

3  0,3 

4 20  

من  )لت2 )ήيΰϠمنا  210mلطاء جέ΍Ϊ مساحته  (3
 ΍لطاء.

 Δمنا لطاء مساحΰϠي ΍ή255كم لتm؟ 
 
 
 

  ( نق اط 40) التمرين الرابع  
 .ABCDEFموشوέ قائم إليك ΍لشϜل ΍لϤقابل ΍لάي يϤثلّ 

 أΫكή عΩΪ كا من ΍لήؤ΍ ،αϭأحήف ΍ ϭأϭجه. (1

 شوέ؟ما هو طوέ΍ ϝتفاع ه΍ ΍άلϤو (2

 .΍ABCحسب محيط ϭ مساح΍ ΔلϤثϠث ΍لقائم  (3

4) .έوشوϤل΍ ΍άϬل ΔيΒلجان΍ ΔساحϤل΍ حسب΍ 

 .3mmثمّ بـ  ΍3cmحسب حجϤه بـ  (5
  نق اط ( 07) المسألة  

 ΍لجϝϭΪ أسفϠه يϤثلّ شήϬ مياΩ تاميά قسم من أقسا΍ ϡلسن΍ ΔلثانيΔ متوسط.
ήϬلش΍ ήيناي ήي΍ήΒف αέيل ماήماي أب ϥ΍جو ΔيϠجوي Εϭأ ήΒϤتΒأ سήكتوب ήΒϤنوف ήΒϤيسΩ 
έ΍ήϜلت΍ 1 4 2 0 3 1 3 1 1 3 4 2 
 أϭجΪ عΩΪ تاميά ه΍ ΍άلقسم. (1

2)  ΍άه Εمثلّ معطيا ϝϭΪلج΍.ΓΪϤطط أعΨϤب 

 أتϤم ΍لج΍ ϝϭΪلϤقابل: (3

 
 
 

 ماαέ، ماي ϭ نوف΍.ήΒϤحسب ΍لنس΍ ΔΒلΌϤويΔ لϠتامي΍ άلάين شήϬ مياΩهم  (4

 
 

 

 ΍ل΍ήبع ΍لثالث ΍لثاني ΍أ΍ ϝϭلثاثي
έ΍ήϜلت΍     

     ΍لت΍ έ΍ήϜلنسΒي
ΔويΌϤل΍ ΔΒلنس΍     
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belhocine : https://prof27math.weebly.com/


